Simularea tezei cu subiect unic la matematică

Clasa a VIII-a, semestrul I, anul şcolar 2008-2009


*Toate subiectele sunt obligatorii.


* Timpul efectiv de lucru este de două ore.


* Se acordă 10 puncte din oficiu.

SUBIECTUL I (50 de puncte) – Pe foaia de teză se trec numai rezultatele.

4p
1  a) . Rezultatul calculului 35-35:7 este egal cu .......
4p
    b) Solutia reala a ecuatiei -4x+8=5 este egala cu..........................

4p
    c) Fractia zecimala 2,4(59) scrisa sub forma de fractie ordinara este egala cu.....

4p
2. a) Media aritmetica a numerelor 
[image: image12.jpg]


este egala cu ...............

4p
    b) Valoarea de adevar a propozitiei “
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 nu este numar irational” este....

4p
    c) In intervalul (-∞,10] sunt un numar de........... numere naturale

4p
3. a) Desenati un patrulater convex ABCD.

4p
    b) Un patrat are diagonala de 
[image: image3.wmf]6
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cm.Lungimea laturii patratului este egala 

                     cu..........cm

4p
    c) Patrulaterul MNPQ are m(
[image: image4.wmf]<

M)=
[image: image5.wmf]0

50

.Masura 
[image: image6.wmf]<

N este egala cu......
6p
4.   Fie ABCA’B’C’ o prisma dreapta cu bazele triunghiului echilaterale,               

                   astfel incat AB=12cm si AA’=10cm

4p            a)Numarul total de muchii este egal cu............ 

4p            b) Aria triunghiului ABC este egala cu.................
4p            c) Aria fetei A A’ B’B este egala cu........................
SUBIECTUL II (40 de puncte) – Pe foaia de teză se trec rezolvarile complete
5p
1. a) Aratati ca numarul 
[image: image7.wmf](
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 este numar natural.

5p
    b) Determinati partea intreaga si partea fractionara a numarului -5,24.

5p
2. Fie multimea 
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                 a) Determinati multimile A si B.

5p
     b) Calculati 
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3. Se dă tetraedrul regulat ABCD, unde AB=
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 cm.   

5p    a) Completati pe foaia de teza 

            desenul cu inaltimea cu VO.      

5p    b) Calculaţi inaltimea tetraedrului.

5p    c) Calculaţi aria laterala a tetraedrului.

5p    d) Daca M este mijlocul segmentului [BC] si

            N este mijlocul segmentului [AD] calculati

            MN.
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